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COMUNE DI TOSCOLANO MADERNO 

Provincia di Brescia 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE  
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
N. 12 DEL 27/04/2026 

 
 

OGGETTO: Comunicazioni del Sindaco. 
 

 
 
L'anno duemilaventisei il giorno ventisette del mese di aprile alle ore 18:00 nella sala consiliare 
“Fossati” presso l’Ex Palazzo Comunale, in Largo Matteotti n° 7, previa l'osservanza di tutte le 
formalità prescritte dal D. Lgs. n. 267/2000, vengono oggi convocati a seduta i componenti il 
Consiglio Comunale. 
 
All’appello risultano: 
 
COMPONENTE                                      Presente Assente 

 

     1.       CHIMINI CHIARA Sindaco  X 
     2.       CAMPANARDI ALESSIO Consigliere  X 
     3.       GOI VITTORIA Vice Sindaco  X 
     4.       CALDANA DOMENICO Consigliere  X 
     5.       BOMBARDIERI MONICA Consigliere  X 
     6.       TALLON CINZIA Consigliere  X 
     7.       LANFRANCHI IOLANDA Consigliere  X 
     8.       DANESI FERNANDO Consigliere  X 
     9.       GAIONI MARCO Consigliere  X 
   10.       BENEDETTI ERMANNO Consigliere  X 
   11.       ANDREOLI ANDREA Consigliere  X 
   12.       FRANCHINI GIULIA Consigliere  X 
   13.       BASILE MARCO Consigliere  X 
 

Totale 13 0 

 
 
Assiste il Segretario Generale Dott. SERAFINI LUCA, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 
Riscontrata la validità della seduta dal numero degli intervenuti, la signora TALLON CINZIA, nella 
sua qualità di Presidente del Consiglio Comunale, assume la presidenza, dichiara aperta la seduta 
stessa ed invita il Consiglio a deliberare sull’argomento di cui all’oggetto sopra indicato. 
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N. 12/C.C. del 27/04/2026 
 
 
OGGETTO: Comunicazioni del Sindaco. 
 

 
Di seguito gli interventi dei partecipanti al Consiglio Comunale in merito al presente punto all’ordine 

del giorno: 

Presidente Cinzia Tallon 
Siamo quindi al punto 7, ultimo. Si tratta delle comunicazioni del Sindaco. Prego. 
 

Sindaco Chiara Chimini 
(inizio intervento a microfono spento) ... corso la chiusura dei servizi cimiteriali. Viene confermata 
la risoluzione della convenzione attualmente in essere, relativa alla gestione cimiteriale con 
decorrenza 1° maggio 2026. Garda Uno rimane disponibile a garantire la continuità del servizio 
fino all’effettivo subentro del gestore entro non oltre il 31 maggio 2026. Una semplice presa 
d’atto. Per quello che riguarda le comunicazioni, le altre mie comunicazioni, avrete visto che è 
stata finalmente riaperta la palestra delle scuole elementari e a dimostrazione che il percorso 
intrapreso dall’amministrazione comunale e la risoluzione contrattuale sono stati eseguiti nei modi 
consoni e corretti. La ditta appaltatrice che ha ultimato i lavori ha sicuramente fatto la differenza, 
quindi ne approfitto di questa occasione per ringraziare la Generale Costruzioni, per ringraziare i 
progettisti, il RUP del progetto, il dottor Sandri Francesco, con tutto il suo staff, perché hanno 
dovuto impegnarsi davvero tanto insieme a tutta l’amministrazione. Un’altra comunicazione che 
volevo fare riguarda l’Infopoint che è stata aperta il 2 di aprile. Abbiamo avuto tantissimi accessi 
da parte di turisti, ma io volevo, ricollegandomi al discorso che ha fatto prima il Consigliere Basile, 
che tutto quello che facciamo viene fatto per i turisti, ma soprattutto per i nostri residenti, 
l’Infopoint servirà anche come unione tra i nostri operatori turistici. Quindi ne approfitto per 
ringraziare gli Assessori al commercio e al turismo, Monica Bombardieri e Domenico Caldana, che 
hanno avuto questa idea, quindi di rendere gli Infopoint non solo utili ai nostri turisti che devono 
chiedere informazioni, ma anche ai nostri operatori turistici che utilizzeranno questo servizio. È 
stato un Consiglio abbastanza lungo, ringrazio i presenti, ringrazio chi ha ascoltato da casa e 
buonasera a tutti. 
 

Presidente Cinzia Tallon 

Sulle comunicazioni del Sindaco, prego, Consigliere Benedetti. 
 

Consigliere Ermanno Benedetti 
Una precisazione da parte di Garda Uno. Garda Uno ha adotto delle motivazioni riguardo a questa 
scelta e in caso se ce le può dire. 
 

Presidente Cinzia Tallon 

Risponde il Sindaco. 
 

Sindaco Chiara Chimini 
Mi sono consultata con il Segretario, essendo un servizio in perdita, Garda Uno ha dato questa 
comunicazione di chiusura del servizio, concordata ovviamente con i Comuni. 
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Presidente Cinzia Tallon 

Alle 20.36 dichiaro concluso questo Consiglio Comunale. Buon rientro a tutti. 
 

Il Segretario Generale  Il Presidente 
(Dott. SERAFINI LUCA)  (TALLON CINZIA) 

 
(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi dell’art. 21 del D.Lgs. n. 82/2005 e norme collegate) 


